

問い合わせ先 新潟県農林水産部畜産課 025-280-5308

No.133

新潟県産牛は

全頭放射性物質検査をしています。





携帯、スマホはこちらから



牛肉の放射性物質検査情報

新潟県で飼育、と畜された牛の肉の放射性物質の検査結果がご覧になれます。

市販されている国産牛肉には、牛トレーサビリティ法(注1)に基づき10桁の個体識別番号が表示されていますので、その番号を下の枠に入力して「検索ボタン」を押してください。

(注1) 正式名は「牛の個体識別のための情報の管理及び伝達に関する特別措置法」



パソコンはこちらで検索



このページに

個体識別番号

個体識別番号は10桁の数字(半角)で入力してください。

アクセスして、牛肉の「個体識別番号」(※)を入力すると、検査結果がわかります。

新潟県産牛肉 放射性物質検査



※個体識別番号とは…国産牛肉に表示が義務づけられている 10 桁の番号

牛肉以外の食品は「にいがた食の安全インフォメーション」で結果を公開中

【知って・もらって・HACCP キャンペーン】(前期)

応募期間

平成 29年 12月8日まで

応募方法

① <u>にいがた食の安全インフォメーション</u>内の「知って・もらって・HACCP(ハサップ) キャンペーン」ヘアクセス



にいがた食の安全





検索





② 食品工場で行われている 衛生管理をじっくり ご覧いただいた後に 応募フォームへ GO!! ③ 取組へのご意見や ご感想を添えて 応募すると、抽選で プレゼントが当たる!!



お問合せ:新潟県福祉保健部生活衛生課食の安全・安心推進係電話 025-280-5205